

Protokoll von dem Treffen der AG „Kulturelle Bildung“ im Steinhaus am 21.5.13

1. **Besprechung des letzten Protokolls: Keine Nachfragen. Sowie Vorstellung der heutigen Tagesordnung: I. Ist Zustand der Vorbereitungen für den Jugendkulturtag**
  - II. Termine
2. **Ist Zustand der Vorbereitungen für den Jugendkulturtag am 30.August 2013:**
  1. **Liste der Angebote:**

<u>Bereiche?</u>	<u>Was?</u>	<u>Wer?</u>
Kunst	Siebdruck	Linse
	Plastisches Gestalten	Kunstschule, Christina
	Graffiti	Jugendfunkhaus, Jo kümmert sich um die Jugendlichen, die umsonst sprayen würden
		Graffitiwände sind im Steinhaus vorhanden
Theater /Tanz	Schwarzlichttheater	Steffen will nachfragen?
	Jonglage	Theresa will Kontakt mit einer Frau Schrage aufbauen ?
		Mitarbeiter vom OCB?
	Vietnamesischer Tanz	Steinhaus fragt an
	Tanzgruppe	NTC und Steinhaus fragen jeweils Tanzgruppe an und geben Rückmeldung an Olaf
	Tanzworkshop mit Präsentation von 17-20 Uhr	Priorität: 1. Micha , 2. Peer (Gangway) , 3. Jo (jugendfunkhaus) Breakdance
	Tanzauftritt eventuell von Steffens Tanzgruppe aus dem NTC	Steffen, NTC+
	Anfrage an eine vietnamesische Tanzgruppe, ob die auftreten wollen	Theresa
Medien	Aufnahmen (Fotos und Videos) für Film und Website von dem JuKuTag, sollen auch als Werbung dienen	M2B
	Live Radioecke	Jo aus dem Jugendfunkhaus
Musik und Konzerte	Konzerte, Präsentationen von 20-23 Uhr auf der Bühne im ersten Stock	Marcel, Steinhaus
	Beatbox Honorarkraft für Workshop?	Olaf fragt an

	Percussionworkshop?	Jo, Jugendfunkhaus
	Rapworkshop	Propdynamic? Marcel aus dem Steinhaus kümmert sich
	Auf dem Draußengelände DJ eventuell abwechselnd mit Karaoke?	Olaf und Marcel kümmern sich
	PA : 2 Anlagen werden benötigt: Eine für oben und eine für draußen, bisher steht jedoch nur eine zur Verfügung, weil das Steinhaus bisher den Antrag für die zweite PA noch nicht bewilligt bekommen hat: Alternative: Jugendfunkhaus	Marcel, Steinhaus  Alternativ: Jo, Jugendfunkhaus
	Moderation der Veranstaltung	Claudia, eastside
	Pavillion	Olaf
Sport	Fußballturnier: 5-6 Mannschaften, Preisverleihung, Alter 10-15 J, 1 Spiel = 10 Min., keine Vereinsmannschaften,  Anschreiben an Clubs wer mitmachen möchte (Steffen), Clubs organisieren (gemischte) Mannschaften  Schiedsrichter	Steffen, NTC und Martin, eastside     Marcel (Steinhaus) kümmert sich um Schiedsrichter
	Slackline	Martin (eastside)
	Basketball	Praktikant, der anleitet ? Bälle im Steinhaus vorhanden
	Bogenschießen: mit kleinen Challenges, Preisen, 16 – 20 Uhr	Peer (Gangway)
	Skizze vom Gelände	Marcel (Steinhaus) an Olaf

## 2. Offene Fragen, Technik Sicherheit usw.

Technik und Sonstiges	Bühne	Anja
	Schulgelände einrahmen	?

Werbung	Plakat für Werbung	Olaf fragt sobald es möglich ist nach, damit es bei dem nächsten Treffen präsentiert werden kann
---------	--------------------	--

	Website	Olaf und Micha plegen Texte ein
Sicherheit und Veranstaltungsvorschriften	Wer ist Veranstalter ? Steinhaus ? Antrag ans Umweltamt, dass das Steinhaus eine Veranstaltung macht	Marcel, Steinhaus
	Gibt es eine Versicherung? Im Steinhaus und auf dem Schulgelände?	Marcel
	Eventuell notwendige Veranstaltungsversicherung (200 €) NACHFRAGE	
	Rotes Kreuz	Marcel fragt nach
Kostenplan	1300 insgesamt zur Verfügung über bezirkliche Mittel der Linse Planung: - 500 € Material - Plakat, Flyer 200 € -Verpflegung 350 €: Grill  Salat, Brot usw. bringen alle beteiligten Jugendclubs mit  Alkohol ab 16 J. In der Bar  Waffeleisen  Restgeld wird entweder für die eventuellen Honorarkräfte oder die Versicherung benötigt	Linse und Steinhaus bringen Grill mit  alle Beteiligten  Barmann vom Steinhaus  Versorgungsverantwortliche eventuell Monika?  Steffen, NTC

### 3. Neuer Termin:

Neuer Termin und Ort für nächstes AG Treffen:  
13. Juni 11 Uhr im Steinhaus

### 4. Ergebnisse und offene Fragen nach Begehung des Geländes:

**Erste Etage (Barraum, Bandraum, Theaterraum mit Bühne ):** Super nutzbar für Konzerte, Bar, Tanz-, Percussion- und Musikworkshops.

**Garten des Steinhauses:** Gut nutzbar Graffiti, Feuerstelle, Grill, Dj, Kunstangebote (Plastisches Gestalten und Siebdruck?). Sollen noch Holzarbeiten angeboten werden, wenn ja wer macht's ?

**Schulhof:** Wie viel nutzen wir vom Schulhof? Wo könnte das Bogenschießen stattfinden?  
Schlüssel für die Tür?